

## 我和书的故事

周口闫庄小学五(6)班 杜佩璇 编号:130306



事流进了我的大脑。

渐渐的我上小学了,童话已经满足不了我对书的需求,在家里我偶然发现了一块宝地——整柜子的书!那是妈妈以前订的杂志,如《读者》、《青年博览》、《奥秘》等,还有爸爸、妈妈收集的一些“大部头”,真是让我大开眼界,我拿来就看,早晨看、吃饭时看、下课看、晚上看,在与书为伴的日子里,我得到了比玩耍更多的快乐!

于是,别的同龄人看童话时我在看小说,别人看小说时我在看名著……我对书的需求越来越高。一个星期天下午,妈妈神秘地说:“带你去个你一直想去的地方。”我一听,激动地喊道:“图书馆!”妈妈笑了。我们来到了周口市图书馆,一进门,就看到一排排高大的书架,它好大啊!我和妈妈在那儿“泡”了一个下午,妈妈还给我办了个借书卡。从那以后,我就经常去那儿借阅图书。

我爱书,我爱它如命,就像一句名言:“一日无书,百事荒芜。”

(辅导老师:王金钟)

## 愉快的青岛之旅

周口六一路小学五(6)班 金灵锐 编号:132112



新的学期开始了,两个月的暑假虽然很长,但过得却是那么快,就像一本难忘的日记珍藏在我的记忆中,其中令我最难忘的一篇,就是青岛之旅了。

那天晚上8点,我们坐上卧铺大巴出发,第二天早晨便到达了目的地——胶南市,这里紧邻的大海,是一片比较偏僻的海域。刚下车,我就飞似地奔向海滩,蓝色的海、蓝色的天,一望无际,沙滩上有许多漂亮的贝壳,还有一种我叫不上名字的绿色植物,光着脚丫踩在沙滩上,又软又滑,舒服极了。先别太激动,好戏还在后面呢!在沙滩上有一个个冒着小泡泡的地方,那里面有一种小动物——小螃蟹。于是我们就开始挖螃蟹,我和我的哥哥在不同的地方挖,看谁挖的多,结果我挖了好久也没有挖到,可他一会儿就挖出来了几只,最后我用瓶子灌海水的时候,竟意外地爬进去一只,真是太巧了……

快乐的时光总是过得很快,转眼就到了中午,我们回到住处,这时我才仔细打量了我们住的地方,有红红的砖瓦、粉色的围墙、茂盛的植物,再加上黄鹂儿的歌唱和知了的欢叫,让人开心极了!睡了一觉后,我们再到沙滩已是傍晚时分,大海开始退潮,我们和海浪追逐,海浪一起一伏,一上一下,可好玩了!晚上我们又津津有味地品尝了那里的海鲜,好鲜呀!

最后,我们参观了日照的帆船基地后,就踏上了返程,完成了愉快的青岛之旅。

(辅导老师:何瑞华)

## 观海

周口六一路小学四(4)班 苑翊 编号:131219

今年暑假里的一天,我跟爸爸、妈妈一起去山东长岛旅游,这可是我人生第一次去海边,我的心里别提有多激动了。

坐了一夜的汽车,终于到了去长岛的港口。我迫不及待地跳下车,冲向停靠在岸边的大船,飞奔到甲板上。啊!眼前的大海,浩瀚无边,一望无际,美丽极了。远远望去,大海紧紧地和天空连在一起,正所谓“天连水尾水连天”眺望大海,远处有一些小岛,依稀看到一些轮廓。

船开动了,速度越来越快,不时地上下颠簸着,船尾扬起两道白线,海风不时地吹来,很是惬意。我站在船舷边,船底机器的轰鸣声,犹如一曲优美的音乐,一点也感觉不到刺耳。我沉浸在这美丽的环境中享受着……一群群海鸥在头上盘旋,时而掠过海面,时而搏击长空,划出一道道优美的身姿。

半个小时的航行很快就结束了,我还陶醉在这美景当中。爸爸催促着我说:“快下船吧,后面还有更好的景色等着你呢!”我恋恋不舍地下了船,对着大海大声地喊了一句:“大海,我爱你,我还会回来的!”

(辅导老师:王闪闪)

## 一次有意义的活动

周口七一路二小五(4)班 钱亚坤 编号:130818



9月7日下午,我和同学们一起来到体育中心参加小记者活动。

到了体育中心,老师让我们排好队,参观高尔夫球场。一进球场,首先映入眼帘的是一条长长的走廊,墙上有许多关于高尔夫起源和打法的知识介绍。原来,高尔夫起源于英国,一位苏格兰牧人在放牧时,偶然用一根棍子将一颗圆石击入野兔子洞中,从中得到启发,发明了后来称为高尔夫球的运动。听完老师的讲解之后,我们来到高尔夫球场内实地体验,我看到场地上有50码、100码、150码,这是为看你能打得有多远做出的标

记,接下来老师给我们先做了示范动作,手臂自然下垂,双手握紧球杆,利用胳膊的力量把球挥出去,一位同学居然打到了100码,天啊,太棒了!轮到我打的时候,可能有些紧张,只打了一次100码,其余的都是50码,但是在挥动球杆把球打出去的那一刻,感觉好极了。

打球结束了,老师让我们玩捡球游戏,我觉得东一个西一个捡球有点慢,灵机一动就先把捡到的球放在随身背的包里,最后全部倒在箱子里,这样既省时又省力。

从高尔夫球场出来,我们又参观了房展



和车展,人很多,看得我两只眼睛都不够用了。在一个车展的场地,我看到一架真正的直升机,就像我的玩具直升机放大了好几倍一样,真帅!在另外一个房展的场地看到了两个巨大的恐龙模型,一个是霸王龙,霸王龙的身体各个部位都会动,眼睛一眨一眨很好玩,还有一个是和我一样高的窃蛋龙,抱着一个恐龙蛋,很搞笑的样子,可爱极了。

不知不觉就到了活动结束的时间,我恋恋不舍地离开体育中心,这次活动让我增长了许多课外知识,下次我会多参加这样的活动的。



## 夏夜里的梦

周口榆树园小学六(2)班 刘瑞 编号:130161



在一个宁静而安详的夏夜,我做了一个甜蜜的梦,梦中,我被这家乡的夏夜美景迷住了……

天上的星星一闪一闪,在演绎一场华尔兹;月亮在用月光织着嫁衣,脸上泛着红光;还没有熟睡的大树,正在欣赏蟋蟀的男高音演唱会,忍不住用树叶来沙沙伴奏;萤火虫正在花丛中举行盛大的舞会,还有聚光灯在闪烁;天牛在弹着它心爱的“吉他”;飞虫正在跳着交际舞,恰当好处。

金鱼池里,莲花悄悄地望着池里鱼儿,

害羞地张开笑脸。青蛙“绅士”披上了绿色燕尾服,跳上荷叶,准备开演唱会。不一会儿,“乐队”人员都到齐了。它们“呱呱呱”地唱起了悦耳动听的小夜曲。你如果听见了青蛙开的“演唱会”,必定会回味无穷。

这真是一个难忘的夏夜梦,美丽的夏夜梦,可爱的夏夜梦啊!我听着演唱会睡着了,演唱会的歌声把我惊醒,等我睁开眼,天已经亮了,但脸上依然流露着陶醉的微笑……

(辅导老师:康洁)

## 我的课余生活

周口六一路小学三(2)班 宝文 编号:131287



我的课余爱好丰富多彩,比如画画、打游戏牌、和小朋友一起疯着玩儿。不过要说最喜欢的,那还是看书啦!

以前都是妈妈陪我读书的,可是妈妈每天工作都很忙,妈妈为了让我自己读书,还给我报了一个读书识字班。于是我的读书生涯便渐渐开始了。

一开始觉得读书枯燥很没意思,后来发现其实读书很有趣,只是我一开始没有发现而已。现在我读的各类书籍很多,比如:漫画类、知识漫画类、科学类、文学类等都很好



看。现在,爸爸妈妈叫我“小书虫”,我还很得意呢。

书带给我的知识多得数不清,比如看书让我知道了:傣族人民有泼水节;傈僳族有刀杆节;澳大利亚有袋鼠和树袋熊;泰国大象;巴西人最爱踢足球;德国饭店里每道菜里都能看见土豆。

总之,书已经变成我生活中的一部分了。我以后还会继续读下去,让自己变成一个知识面广泛的好学生。

(辅导老师:曾喜荣)